
1. 다음을 계산하시오.
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2. 밭의
2

3
에는고추를심고, 나머지의

1

3
에는콩을심었습니다. 아무것도

심지 않은 밭은 전체의 몇 분의 몇입니까?
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3. 어느수도꼭지에서 1분동안에나오는물의양이 3
2

7
L일때, 5분동안

나오는 물의 양은 몇 L가 되겠습니까?
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4. 굵기가 일정한 철근 1m의 무게가 3
1

5
kg입니다. 이 철근 12m의

무게는 몇 kg입니까?
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5. 넓이가
4

5
m2 인 포장지가 있습니다. 이 중에서

7
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을 사용하였다면

사용한 포장지는 몇 m2입니까?
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6. 다음 중 곱이
5

7
보다 큰 것은 어느 것입니까?
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7. 다음 그림에서 색칠된 부분의 넓이를 구하는 알맞은 식은 어느 것입
니까?
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8. 다음을 계산하시오.
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9. 3

5
× 4 와 같지 않은 것은 어느 것입니까?
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10. 다음 중 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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11. 지구겉넓이의
3

4
은바다이고, 바다의
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은남반구에있습니다. 지구

의 북반구에 있는 육지의 넓이는 지구 겉넓이의 몇 분의 몇입니까?
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12. 다음 중 곱이 같은 것끼리 연결하시오.
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13. 주스 1
1

2
L 가 있습니다. 이 주스의

2

5
를 형이 마시고, 나머지의
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을

동생이 마셨습니다. 동생은 형보다 몇 L 더 마셨습니까?
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14. 밭의
5
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에는 배추를 심고, 나머지의
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에는 무를 심고, 그 나머지의
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에는 파를 심었습니다. 아무 것도 심지 않은 밭은 전체의 몇 분의

몇입니까?

①
5

48
②

3

16
③

1

16
④

5

32
⑤

3

32

3

8
× 1

�3
1

×
1

�3
4
=

3

32

해설



15. 다음을 계산하시오.
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